



В Тюменской области бывший директор школы подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и растрате

Следственным отделом по Центральному округу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело, предусмотренное ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.3 ст.160 УК РФ (растрата, совершенная с использованием своего служебного положения). По данным следствия, не позднее 14 мая 2014 года подозреваемая, находясь в должности директора школы №72 города Тюмени, пользуясь своими должностными полномочиями, зная, что ее бывший муж, работающий в этом же образовательном учреждении учителем технического труда, не имеет оснований для участия в программе по улучшению жилищных условий в соответствии с Положением о порядке предоставления социальных выплат и займов работникам бюджетной сферы на приобретение жилого помещения, включила его в список нуждающихся. Далее данный документ был предоставлен в Департамент имущественных отношений администрации города Тюмени, на основании чего мужчина получил социальную выплату в сумме 400 тысяч рублей на приобретение жилья. Кроме того, подозреваемая фиктивно трудоустроила свою дочь уборщицей в данном образовательном учреждении. С 1 сентября 2011 по 31 августа 2013 года последней начислялась заработная плата за услуги, которые фактически не оказывались. Денежные средства подозреваемая перечисляла на счет дочери, которая впоследствии распорядилась деньгами по своему усмотрению. В результате противоправных действий причинен ущерб на сумму более 200 тысяч рублей. В настоящее время следствием выполняется необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: следственный отдел по Центральному округу

23 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/885628>